

I. **ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണത്താൽ നമുക്ക് ക്രിസ്തുവിനെ നമ്മുടെ വിമോചകനായി അനുഭവമാക്കുവാനും ആസ്വദിക്കുവാനും ആവിഷ്കരിക്കുവാനും കഴിയും**

[Rom. 8:2] എന്തെന്നാൽ ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണം എന്ന പാപത്തിന്റെയും മരണത്തിന്റെയും പ്രമാണത്തിൽനിന്ന് ക്രിസ്തു യേശുവിൽ സ്വതന്ത്രനാക്കിയിരിക്കുന്നു.

- റോമർ 8-ലെ ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണത്തിന്റെ ആസ്വാദനം, റോമർ 12-ലെ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തിന്റെ യാഥാർത്ഥ്യത്തിലേക്ക് നമ്മെ ആനയിക്കുന്നു; നാം ശരീരത്തിലും ശരീരത്തിനുവേണ്ടിയും ജീവിക്കുമ്പോൾ ഈ പ്രമാണം നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.
- ഓരോ ജീവനും ഒരു പ്രമാണമുണ്ട്, ഒരു പ്രമാണംപോലും ആണ്; ദൈവത്തിന്റെ ജീവൻ ഏറ്റവും ഉന്നത ജീവനാണ്, ഈ ജീവന്റെ പ്രമാണം ഏറ്റവും ഉന്നത പ്രമാണവും ആണ്. ഒരു "ശാസ്ത്രീയ" പ്രമാണമായി, ഒരു സ്വയംപ്രവർത്തിക്കുന്ന തത്ത്വമായി, നമ്മുടെ ആത്മാവിൽ സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണമായിത്തീരുവാൻ ത്രിയേക ദൈവം പ്രക്രിയാവിധേയനായിരിക്കുന്നു; ഇത് ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയിലെ ഏറ്റവും വലിയ കണ്ടെത്തലുകളിൽ, പ്രത്യുദ്ധാരങ്ങളിൽപോലും ഒന്നാണ്. ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണം ദിവ്യജീവന്റെ സ്വതസിദ്ധമായ ശക്തിയാണ്.
- കർത്താവുമായുള്ള സമ്പർക്കത്തിൽ തുടർന്നുകൊണ്ട് നാം കർത്താവിനെ സ്പർശിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ, ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണം സ്വതേ, സ്വതസിദ്ധമായി, അനായാസമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തിൽ നാം ജീവിക്കുന്നതിനും സേവിക്കുന്നതിനുമുള്ള താക്കോൽ നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ വ്യാപരിക്കുന്ന ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണമാണ്.

[1 Thes. 5:17] ഇടവിടാതെ പ്രാർഥിക്കുവിൻ, [Rom. 8:29] എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അവൻ മുന്നറിഞ്ഞവരെ, തന്റെ പുത്രൻ അനേകം സഹോദരന്മാരിൽ ആദ്യജാതൻ ആകേണ്ടതിന്, അവന്റെ സ്വരൂപത്തോട് അനുരൂപരാകുവാൻ മുൻനിയമിച്ചിരിക്കുന്നു; [Eph. 4:16] അവനിൽനിന്ന് ശരീരം മുഴുവനും, സമ്പന്ന സഹായത്തിന്റെ സകല സന്ധിയിലൂടെയും ഓരോ അംഗത്തിന്റെ അളവിലുള്ള, വ്യാപാരത്തിലൂടെയും കൂട്ടിച്ചേർക്കപ്പെട്ടും കൂട്ടിയിണയ്ക്കപ്പെട്ടുംകൊണ്ട്, സ്നേഹത്തിൽ അതിന്റെതന്നെ കെട്ടുപണിക്കായി ശരീരത്തിന്റെ വളർച്ചയ്ക്ക് ഇടയാക്കുന്നു.
- താഴെ പറയുന്ന രീതികളിൽ ഈ പ്രമാണത്തെ "സ്വിച്ച് ഓൺ" ചെയ്തുകൊണ്ട് ജീവന്റെ ആത്മാവിന്റെ പ്രമാണമായി ഉള്ളിൽ വ്യാപരിക്കുന്ന ത്രിയേക ദൈവത്തോട് നമുക്ക് സഹകരിക്കുവാൻ കഴിയും:
 - നാം ആത്മാവിനെ അനുസരിച്ച് നടക്കണം—**ആത്മാവിൽ ജീവിക്കണം:** കർത്താവിനെ നോക്കുന്നതിനു നാം സമയം എടുക്കേണ്ടതാവശ്യമാണ്, നാം ഇടവിടാതെ പ്രാർഥിക്കണം, ദിവ്യ വെളിച്ചത്തിൽ നടക്കുവാൻ നാം ദിവ്യജീവന്റെ കൂട്ടായ്മയിൽ തുടരണം.
 - നമുക്ക് ആത്മാവിന്റെ കാര്യങ്ങളെ ചിന്തിക്കുവാൻ കഴിയും—**നമ്മുടെ മനസ്സിനെ ആത്മാവിൽ ഉറപ്പിച്ചുകൊണ്ട്:** ആത്മാവിനെ ദുഃഖിപ്പിക്കാതിരിക്കുവാനും ആത്മാവിനെ കെടുത്താതിരിക്കുവാനും നമ്മുടെ ആത്മാവിന്റെ ബോധത്തിന് ശ്രദ്ധ നൽകിക്കൊണ്ട്, നമ്മുടെ ആത്മാവിനെ നാം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതുണ്ട്, ആത്മാവും ജീവനുമായ ദൈവത്തിന്റെ വചനത്തിൽ നമ്മുടെ മനസ്സിനെ ഉറപ്പിച്ചുകൊണ്ട്, ക്രിസ്തു യേശുവിന്റെ അന്തർഭാഗങ്ങളിൽ എല്ലാ വിശുദ്ധന്മാരോടുംകൂടെ സഭയ്ക്കുവേണ്ടി കരുതുവാൻ കർത്താവുമായി ഒന്നാകുന്നതു.
 - **നമ്മുടെ ശരീരത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ ആത്മാവിനാൽ നമുക്ക് മരിപ്പിക്കുവാൻ** കഴിയും: നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ ആളത്തത്തിൽ ഉൾവസിക്കുവാനും താമസിക്കുവാനും ആത്മാവിനെ നാം അനുവദിക്കണം, സമാധാനത്തിന്റെ ദൈവം സാത്താനെ നമ്മുടെ പാദങ്ങൾക്കുകീഴെ ചതച്ചുകളയുന്നിടമായ സഭാജീവിതത്തിൽ നാം നിലനിൽക്കണം.
 - **ദൈവപുത്രന്മാരെന്ന നിലയിൽ ആത്മാവിനാൽ നയിക്കപ്പെടുവാൻ** നമുക്ക് കഴിയും: ആത്മാവിനാൽ നയിക്കപ്പെടുന്നത് ആന്തരിക അഭിഷേകത്തെ, ഉൾവസിക്കുന്ന സംയുക്ത ആത്മാവിന്റെ ചലനത്തെയും പ്രവർത്തനത്തെയും കരുതുന്നതാണ്.
 - **പുത്രത്വത്തിന്റെ ആത്മാവിൽ പിതാവിനോട് നിലവിലിരിക്കുവാൻ** നമുക്ക് കഴിയും
 - **നമ്മുടെ ശരീരത്തിന്റെ വീണ്ടെടുപ്പായ നമ്മുടെ പൂർണ്ണ പുത്രത്വത്തിനായി പക്ഷവാദം ചെയ്യുന്ന ആത്മാവിൽ ഞരങ്ങുവാൻ** നമുക്ക് കഴിയും.

ഭൂത 2: തുടർച്ച...

[Rom. 8:4-6] ജഡപ്രകാരമല്ല ആത്മാവിൻപ്രകാരം നടക്കുന്ന നമ്മിൽ, ന്യായപ്രമാണത്തിന്റെ നീതിപരമായ ആവശ്യകത, നിവൃത്തിയാകേണ്ടതിന് തന്നെ. ജഡപ്രകാരമുള്ളവർ ജഡത്തിന്റെ കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു, എന്നാൽ ആത്മാവിൻപ്രകാരമുള്ളവർ ആത്മാവിന്റെ കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു. ജഡത്തിൽ ഉറപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന മനസ്സ് മരണം ആകുന്നു, എന്നാൽ ആത്മാവിൽ ഉറപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന മനസ്സ് ജീവനും സമാധാനവും ആകുന്നു. [Rom. 8:13-16] നിങ്ങൾ ജഡപ്രകാരം ജീവിക്കുന്നു എങ്കിൽ, നിങ്ങൾ മരിക്കണം, എന്നാൽ ആത്മാവിനാൽ ശരീരത്തിന്റെ പ്രവൃത്തികളെ നിങ്ങൾ മരിപ്പിക്കുന്നു എങ്കിൽ, നിങ്ങൾ ജീവിക്കും. എന്തെന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവിനാൽ നയിക്കപ്പെടുന്നവരൊക്കെയും, ദൈവത്തിന്റെ പുത്രന്മാർ ആകുന്നു. നിങ്ങളെ വീണ്ടും ഭയത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുന്ന അടിമത്തത്തിന്റെ ആത്മാവിനെയല്ല, നാം അബ്രാഹാമിനോട് എന്ന് നിലവിലുള്ളതല്ല പുത്രത്വത്തിന്റെ ആത്മാവിനെയത്രേ നിങ്ങൾ സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. നാം ദൈവമക്കളാകുന്നു എന്ന് ആത്മാവുതാനും നമ്മുടെ ആത്മാവോടുകൂടെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. [Rom. 8:23] അതു മാത്രമല്ല, ആത്മാവിന്റെ ആദ്യഫലം ഉള്ളവരായ നാമും, നമ്മുടെ ശരീരത്തിന്റെ വീണ്ടെടുപ്പായ, പുത്രത്വത്തെ പ്രതീക്ഷയോടെ കാത്തിരുന്നുകൊണ്ട് നമ്മിൽത്തന്നെ ഞരങ്ങുന്നു.

II. നമ്മെ അത്യധികം ജയം നേടുന്നവരാക്കുന്നവനായ ക്രിസ്തുവിനെ നമുക്ക് അനുഭവമാക്കുവാനും, ആസ്വദിക്കുവാനും, ആവിഷ്കരിക്കുവാനും കഴിയും

- എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും അത്യധികം ജയം നേടുന്നതിന് നമുക്ക് ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കുവാനും, ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹത്താൽ നിർബന്ധിക്കപ്പെടുവാനും നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുവാനും പ്രചോദിപ്പിക്കപ്പെടുവാനും പ്രേരിപ്പിക്കപ്പെടുവാനും ഞെരുക്കപ്പെടുവാനും നയിക്കപ്പെടുവാനും കഴിയും.
- ദൈവം നമുക്ക് ക്രിസ്തുവിനോടുകൂടെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും സൗജന്യമായി നൽകുന്നു; ഏതു കാര്യവും, ഏതു വ്യക്തിയും, ഏതു സാഹചര്യവും അവനെ സ്നേഹിക്കുന്നവരായ നമുക്ക് നമ്മുടെ തികവിനുവേണ്ടിയുള്ളതാണ്. നമുക്കുവേണ്ടി മരിക്കുകയും ഉയിർപ്പിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്ത ക്രിസ്തു, ദൈവത്തിന്റെ വലത്തുഭാഗത്ത് നമുക്കുവേണ്ടി പക്ഷവാദം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു, അത് നാം അവന്റെ സ്വരൂപത്തോട് അനുരൂപപ്പെടുകയും അവന്റെ തേജസ്സിലേക്ക് കൊണ്ടുവരപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നതിന് വേണ്ടിയാണ്.
- കഷ്ടത, പീഡ, ഉപദ്രവം, ക്ഷാമം, നഗ്നത, ആപത്ത്, വാൾ എന്നിവയുൾപ്പെടെയുള്ള ഒരു കഷ്ടവും നമ്മെ ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹത്തിൽനിന്ന് വേർപെടുത്തുകയില്ല. എല്ലാ കഷ്ടങ്ങളിലും നമ്മെ സ്നേഹിച്ച ക്രിസ്തു മുഖാന്തരം നാം അത്യധികം ജയം നേടുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷയിൽ, ദൈവസ്നേഹം ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹമായിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു, അത് ക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപ മുഖാന്തരം ദൈവത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ രക്ഷ നമ്മിൽ നിറവേറുന്നതുവരെ നമുക്കായി അനേകം ആശ്ചര്യകരമായ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്നു. [Rom. 8:28] ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നവർക്ക്, തന്റെ ഉദ്ദേശ്യപ്രകാരം വിളിക്കപ്പെട്ടവർക്ക്, സകല കാര്യങ്ങളും നമ്മയ്ക്കായി ഒന്നിച്ചു പ്രവർത്തിക്കുന്നു എന്ന് നാം അറിയുന്നു. [Rom. 8:31-32] ...ദൈവം നമുക്ക് അനുകൂലം എങ്കിൽ, നമുക്കു പ്രതികൂലം ആർ? തീർച്ചയായും, തന്റെ സ്വന്തം പുത്രനെ അവശേഷിപ്പിക്കാതെ, നമുക്കെല്ലാവർക്കും വേണ്ടി അവനെ ഏൽപ്പിച്ചുതന്നവൻ, അവനോടുകൂടെ സകലവും നമുക്ക് സൗജന്യമായി എങ്ങനെ നൽകാതിരിക്കും? [Rom. 8:34] കുറ്റംവിധിക്കുന്നവൻ ആർ? ക്രിസ്തു യേശു അത്രേ മരിച്ചവൻ, അതിലുപരി, ഉയിർപ്പിക്കപ്പെട്ടവനും, ദൈവത്തിന്റെ വലത്തുഭാഗത്ത് ഉള്ളവനും, നമുക്കു വേണ്ടി പക്ഷവാദം ചെയ്യുന്നവനും. [Rom. 8:37-39] എന്നാൽ നമ്മെ സ്നേഹിച്ചവനിലൂടെ ഈ സകല കാര്യങ്ങളിലും നാം അത്യധികം ജയം നേടുന്നു. മരണത്തിനോ ജീവനോ ദൂതന്മാർക്കോ വാഴ്ചകൾക്കോ ഇപ്പോഴുള്ള കാര്യങ്ങൾക്കോ വരുവാനുള്ള കാര്യങ്ങൾക്കോ ശക്തികൾക്കോ ഉയരത്തിനോ ആഴത്തിനോ മറ്റേതെങ്കിലും ജീവിക്കോ, നമ്മുടെ കർത്താവായ ക്രിസ്തു യേശുവിലുള്ള ദൈവസ്നേഹത്തിൽനിന്ന് നമ്മെ വേർപെടുത്തുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല എന്ന് എനിക്ക് ബോധ്യമായിരിക്കുന്നു.